### ·J·狗拉拉

鄞州区第二实验小学西校区304班

张歆颐(证号WB05818)

一身棕色的卷毛,一对灵活的耳朵,加上一双宝石般的眼睛,变成了活泼可爱的小狗拉拉。

阳光下,拉拉一会儿在草地上打滚,一会在水池里游泳,一会儿在小路上奔跑。玩累了,它就跑到水池边,咕咚咕咚地喝起水来。喝饱了,它又飞奔到我面前,呜呜地叫着,让我给它东西吃。我扔给它一块饼干,它毫不理会,仍然眼巴巴地看着我。我只好拿出一根它最喜欢的火腿肠,它兴奋得前脚离地。我又故意把火腿肠越举越高,它就开始拼命地往上跳,可还是够不着。我把火腿肠扔了出去,它一跃而起,顺利地把火腿肠叼到了,然后马上狼吞虎咽地吃了起来。吃饱了,它就慢悠悠地走到温暖的草丛中开始休息了。

可爱的拉拉,我要成为你永远的好朋友!

指导老师 刘婷

### 妈妈

学校门口可谓是人山人海,汽车把马路堵得水泄不通。我朝人群里看,没有发现妈妈。这时天下起蒙蒙细雨,我环顾四周还是没有看见妈妈的身影。不管了,再不走我就要淋成小落汤鸡了。我连忙小跑回家,发现妈妈的包在,可人却不见了。她不会去接我了吧?可雨伞还在这呢!妈妈会淋湿的。我拿起雨伞,三步并作两步,飞快地朝学校狂奔而去。当我到校门对面时,发现了身穿粉色大衣的妈妈正焦急地向学校门口张望着,头发被风吹得有些凌乱,那慈祥的脸庞上多了些疲惫,但她那明亮的双眸还是那么和蔼。我迫不及待地跑过去把伞递给了她,和她依偎在一起时,我发现她的大衣已经变得湿漉漉的。

我仔细观察妈妈,发现在她乌黑的头发中,有几根银丝。我感叹,感叹父母为何老那么快,感叹时间为何过得那么快……

### 谢谢你的帮助

奉化区锦屏中心小学501班 毛无右(证号WB30352) 童年时代的校园生活似一本内容丰富的小说,又似 一曲难以忘怀的乐章。这个故事是由一块橡皮开始的。

这是一块再普通不过的橡皮。粉红色,很旧,旧得 连印在上面的商标都模糊不清了。

那天上午的第三节课是英语期中测验。前一天晚上,我像往常一样仔细检查第二天需要的学习用品。谁料百密一疏,我竟遗忘了铅笔和橡皮。离测验还有十分钟,我怀着侥幸的心理在课桌间翻找,却没能找到课桌前任主人留下的"遗产"。这时,许舒浩恰好经过,说:"你没有带铅笔和橡皮吗?没关系,我可以借给你。"

我跟着许舒浩来到了他的课桌前,他伸手从铅笔 盒里拿出两支铅笔。我刚要伸手接,他却没有递给我, 反而翻出一旁的草稿纸。怎么,难道反悔了?我心里 暗暗嘀咕着。只见他,拿起这两支笔轮流在纸上画了 画。纸上出现了一粗一细两种不同的线条。他毫不犹 豫地将那支细的笔递给了我,说:"给你,这支笔写的字 更漂亮,你拿去用吧。"接着,他又拿出一块粉红色的橡 皮塞到我手里,微笑着说:"这个就送给你吧,我可以用 别的。"

几天前,我与许舒浩有些不愉快的事,没想到他竟不计前嫌大方借我铅笔,而且是把更好的那支给了我。我很感动,也明白了:与人相处,应怀着一颗乐于助人的心,真诚对待每一个人。 指导老师 吕幸晖

## 摘杨梅

海曙区集士港镇中心小学108班

潘雪蕊(证号WB15127)

今天,我和爸爸妈妈一起去摘杨梅。

山路有点难走,妈妈牵着我的手,我走得很小心。 一爬到山上,就看见很多杨梅树。树上有很多大大小 小的杨梅。看到红红的杨梅,我的口水都流下来了。

我走到一棵矮的树下,伸手去摘,妈妈叫我不要乱动很危险。可是我多想吃自己摘的杨梅啊,我跟妈妈说:"妈妈你扶着我,我自己摘几颗,好吗?"我踮起脚尖,伸手去摘。啪的一下,我摘到了。我拿着杨梅对着妈妈开心地叫道:"妈妈,妈妈,我摘到了,我摘到了!"我把自己摘的杨梅塞了一颗到妈妈嘴里,妈妈开心地说:"可甜了。"

任何事情只有自己亲自尝试过才会懂得其中的乐趣!





春江水暖鸭先知 海曙区宋家漕小学402班

鲍佳仪(证号WB14266)指导老师 童赟

硬笔书法 镇海蛟川双语小学104班

赵驰睿(证号WB08602)

#### 做棉花糖

宁波市中原小学501班 毛佳宁(证号WB18128) 我家附近有座公园,随处可见孩童的身影,人气最 高的就是那位被称为"公园伯伯"做棉花糖的地儿了。

星期天午后,"公园伯伯"会准时推着辆三轮车来到公园。我挤进人群,看公园伯伯做棉花糖。机器开始加热,轰轰地响。约过3分钟后,他把一勺子的糖放进眼球般大小的孔里,接着右手拿起一根小木棒在孔的周围旋转。只见一丝丝白云般的线条缠绕小木棒的上端,越聚越大,直到一个篮球大小时,白色的丝儿才消失。

一个棉花糖出现在我眼前,轻轻一碰,热乎乎的,糖香味直冲心田。我边吃边看公园伯伯继续做下一个棉花糖。没过多久,公园伯伯已经做了十个棉花糖了,有白色的,粉红色的和淡红色的。光是外表就令人爱不释手。

临近傍晚,人渐渐地少了,公园伯伯推着车子回家了。 **指导老师** 卢峰

### 城市夜景

宁波市镇明中心小学实验校区501班

胡铎怀 (证号WB05650)

夜晚,我坐在车上,听着《朗读者》,看着车窗外如同一颗颗繁星的点点灯光。

夜晚就像是一张黑色的大破布,把整个城市笼罩在一片黑色的海洋中,高楼大厦的灯光从破布的破洞中流露出一点点斑斑的亮光。这些灯光五彩斑斓,好似一些淘气的小精灵正挑逗着一只黑色的大怪物,又如百草丛中的三四支野花。马路上的一排排路灯也撒下洁白的光芒,让来往的汽车从黑暗中通过。

一层层的灯光从远到近划分开来:从最远的,只能看见一个点的光芒开始,到最近的汽车开过打的远光灯……一层层射过来,让人一下子思绪万千,也让人忘记了身边的一切烦恼。 指导老师 吳军英

## 学煎太阳蛋

镇海区应行久外语实验学校307班

侯博睿 (证号WB28179)

星期六早上,我看妈妈还睡着,想给妈妈做早餐,就煎太阳蛋吧。

首先把鸡蛋在桌子上磕一下,不要太轻,也不能过重,接着,再用两只手各扒住两边蛋壳,用力向外掰,让鸡蛋轻轻滑入碗中,这样鸡蛋就打好了。下一步就要煎鸡蛋了。要在打好的鸡蛋中撒些盐,然后开煤气,点火,平底锅中倒一些油,最后把鸡蛋轻轻倒入平底锅中。鸡蛋开出了一朵美丽的花朵,正含苞欲放。我正欣赏这美丽的花呢,忽然被一股焦味惊醒了,原来是鸡蛋糊了。仔细一看,这哪是太阳蛋呀,分明就是包黑炭嘛!

第二次我吸取了之前的教训,小心翼翼地把鸡蛋倒进去,又拿起铲子轻轻地把鸡蛋翻了一面。由于我操作不当,油溅到了手上,真是锥心的疼啊。等太阳蛋差不多熟了就把它盛出来装在盘子里。功夫不负有心人,虽然我煎的太阳蛋没有妈妈的漂亮,但是吃进嘴里还是特别的好吃。 指导老师 俞晶晶

## 游泳欢乐多

**鄞州朝晖实验学校106班** 陈余波(证号WB07486) 星期六,爸爸带我去游泳。

到了更衣室,我快速换上泳裤,戴上了泳镜和泳帽,跑到泳池旁。哇!好多人呀!还有我认识的两个小朋友,我马上跳到水里和小朋友们玩了起来。

玩着玩着,我们来了场游泳比赛! 我采用蛙泳的 方式,拼命往终点游去。最后,我得了第二名。但是 我不灰心,我以后要更加努力,多多练习,争取拿到第 一名。 **指导老师** 章莹

### 校园的花坛

春天,花坛里开满了香气扑鼻的郁金香和红艳艳的月季花。娇嫩的郁金香大多还处在含苞待放的状态。一个个花蕾如睡眼惺忪的小姑娘正努力地睁开那迷人的大眼睛。虽然还没有完全绽放,但是红的、黄的、白的、紫的花骨朵,高高地挺立在翡翠般碧绿的叶子中央,显得那么的矜持而脱俗,令人百看不厌。月季花的香气沁人心脾,那清雅的幽

香,远远地就能闻到。 夏天,花坛里开满了牵牛花。那牵牛花,像一只只小巧的五颜六色的喇叭,迎着太阳吹奏着一支优美的乐曲。 一阵微风吹来,一串串小喇叭在微风中摇晃,像一个个舞蹈家跳起了优美的舞蹈,好看极了。

秋天,花坛里满是菊花。那花儿,红的似火,白的似雪,粉的似霞;大的像团团斑斓的彩球,小的像盏盏精巧的花灯。在阳光的照耀下,多么迷人,多么耀眼。

冬天,花坛里的花大都枯萎了,唯有腊梅仍坚强地傲立在寒风之中,像一位不怕寒冷的战士。它那种不畏风雪的精神值得我们学习。

校园的花坛,是一道亮丽的风景。 我爱校园的花坛, 更爱我的学校! 指导老师 李芸霞

### 第一次游泳

海曙中心小学401班 朱展麟(证号WB10116)

在童年生活中,我经历过许多第一次,但让我最难忘的还是第一次游泳。

那天下午,我在爸爸妈妈的陪同下进了游泳馆。开始,我有些害怕,不管妈妈怎样劝,我就是赖在岸上不肯下水。突然,爸爸在后面猛地一推,我便像一只皮球"扑通"一声滚进了水里。正当我手足无措的时候,一个东西扔了过来。爸爸在岸上说:"这是浮板,只要把手放在浮板上面,你就不会沉下去了。"我一听连忙紧紧抓住浮板,一蹬腿,就这样在水里游了起来。妈妈在岸边一直为我打气鼓劲:加油加油!这样不错……看我在水中渐渐适应了,爸爸又教了我换气和蛙泳的划手动作。

"去掉浮板,独立游一个来回。"爸爸对我下达了一个命令。于是,我深深地吸了一口气,把头埋进水里,双腿用力一蹬,便像一条箭鱼似的冲了出去。眼看快要到终点了,突然,我的身子不听使唤,一个劲儿地往下沉。这时,我看见了不远处的浮板,像看见救命稻草似的,连走带爬地抓住了它,这才转危为安。爸爸看见了,笑着对我说:"看吧!还是需要多多练习哦!"

这就是我第一次游泳的场景,现在想起来,还觉得动作有些好笑呢! 指导老师 杨华萍

## 给蚂蚁"搬家"

**鄞州区五乡镇中心小学202班** 沈子博(证号WB17051) 一天早晨,我发现家里来了一群客人——觅食的小蚂蚁。

我蹲下来仔细观察,这群小蚂蚁大小不一,排着整齐的队伍,可爱极了。我忽然灵机一动,想出了一个主意:将这些小蚂蚁养在家里,给它们一个优越舒适的环境。想到这里,我不禁为自己将做的这件有意义的事情而沾沾自喜。

我找来了一个透明的小盒子,然后放进树枝、铁丝、小石块、沙子,还不忘放了一点土豆皮、花生米、饭粒,看上去像极了一个小型游乐园,然后我将一只只蚂蚁小心翼翼地放入"游乐园"。它们一开始很慌张,到处乱爬。可不一会儿,它们就适应了。我心想:它们一定会在这里生活得很幸福、很快乐。

到了第二天,我打开小盒子想看看小蚂蚁生活得怎么样,却发现有好几只蚂蚁"壮烈牺牲"了。我心急如焚地找到妈妈,妈妈告诉我,小蚂蚁并不喜欢为它们创造的这个陌生的家,让我将小蚂蚁捞出来放到室外,让它们回归大自然。

唉,我的小蚂蚁,真舍不得你们走啊! **指导老师** 徐波

# 包粽子

**鄞州区江东外国语小学南校区303班** 程鹏字 (证号WB05775) 今天,我兴致勃勃参加了包粽子活动。

来到活动场地,只见一艘小船上面放着几十个各式各样的粽子,旁边摆着许多材料,有糯米、粽叶、红豆、鸭蛋、蜜饯等等。看完示范,我便迫不及待拿起两片棕叶,笨手笨脚地做成一个漏斗型,把糯米一勺一勺倒下去。然而,底漏了,白花花的糯米直往下"溜"。吃一堑长一智,我重新做了个漏斗扎得紧紧的,放上几勺糯米,再放些爱吃的馅,然后用糯米盖上。

最关键的时候到了,在妈妈的帮助下,我将粽叶折叠,紧紧地裹住,再用绳子一圈又一圈地捆牢,一个粽子大功告成。拿起粽子仔细端详,离"有棱有角"可差远了。"可以,煮的时候不烧成一锅粥就行,要不再来一个?"爸爸点头称赞。

回到家,我亲手煮上我包的粽子,满屋子都是粽子的香味! **指导老师** 卢小霞